From: Epodees Oner [mailto:erofeev@tk-innotek.ru)
Sent: Thursday, June 18, 2020 4:48 PM

To: info

Subject: E3K-042 1pTC

Ho6purii xeHb!

Hauwien Ha pamem caiite uHbopMaLuio o cbope npennoxernit npoexra TP EADC 042/2017 «O
$e30MacHOCTH 0B0PYEOBAHNS sl NETCKAX HIPOBBIX MIoLiaA0K». [1paBna g ne Hawen
3MeKTPOHHOrG aapeca JUis oGALIHaIBLHOTO 3anpoca. MOoKeT Bu HepelieTe B HYKHYHO
OpraHi3aumLo.

Xoten obpaTHThL BHUMaHHe, YTO Bee TpeDoBaHUs 0€30MaCHOCTH JIETCKHX HIPOBLIX M1I0HIAR0K
KACAIOTCA HCKMOYUTENBHO FKCITYaTAlIMOHKBIX CBOMCTB, HO MpeHeGperaloTes Ype3sbiyaiHbie
CHTYALHH, TEPAKTBI, YMBILLIEHHBIE TIOUKOMY, OrONEHHBIA POBO WK MPOGIEMbl
3EKTPONPOBOAKH H T.IL. DTO KacaeTca CUTyaluun ¢ 3nmMueii Buludei. rae e JIETCKON HIpOBOH
30HE NPEMEHSANUCH OPOJJOHOBBIE KYOHKH.

Cetivac no TPTC 042 ycTaHOBJICHO, YTO BCE OTAC/IOYHBIE MATEPHAIb! MIPOBOH 30HbI AOTIKHBI
BBITh TPYIHOBOCIIAMEHAEMBIME. [IPOH3BONIMTENM CTANH ONEBATH HA IOPOOHOBBIH KYOHK
4eX0J, NPEAOCTaBAAL CEPTHQHKAT MOXKAPHOI Be301acHOCTH Ha MaTepHatsl ufienus. [1pu Takux
VCIOBUAX COBMIOAANOTCS BCe IPABUIIA, TKAHL 0 HOPOJIOH Bpojie bl TPY/THOBOCTINAMEHAEMbIE, HO
HHUITIE HEe CKa3aHO, YTO NOoJOOHbE MATKOHACHBHBIE H3ENUA TOPIOYME, OCODEHHO €CH TaKUX
KyOUKOB HM OMH JECATOK, TO HIPOBad AMA IPEACTABAECTCA KpaiiHe ONacHoii, 0 ueM
CBUNIETENIBCTBYET KONHYECTBO JKEPTB B 3uMHEH BuILHE.

B BUIY TOTO, Y10 3TO H3AENHE SBIACTCH MATKOHAOKBHBIM, TO HPENaraeTcs I0N0HUTE K
TpeoBan#sIM N0KaPOOL30IACHOCTH OTAENIOUHEIN MATEPHANIOB, HCTIONb3YEMbIX B MIPOBBIX
soHax. cesutkoii Ha TOCT ISO 8124-2-2014 BesonacHocTs Hrpymmek. Yacts 2.
BocnmiaMeHsaeMOCTb.

Jlansoe MarkoHaGuBHOE M3JeHe KyOMK MOJKHO 0003BaTh HIPYILKOH H IPEALABIATE
TpeGORBaHUA K H3IACHS,

Ecnu NpOMrHOPHPOBATL JAaHHbIE TPeGOBaHKS, TO B CIy4ae IKCTPEHHOH CUTYaulu npobaema He
peLuaeTcs.
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